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 אוויר  גוש   

 לא כלום  לשרוף  יוסי ויוסי  א
 לתלות  לשרוף  שנה  80 -רבנן ד

 לא כלום  לתלות  יוסי ויוסי  ב
 לתלות  לשרוף  שנה  80  -רבנן ד 

 לא כלום  לתלות  יוסי ויוסי  ג
 לתלות  לתלות  שנה  80   -רבנן ד
 לתלות  לשרוף  אושא 

 יצה   בוג          לב          קאה          סיפה          א     ורכ
 ד           ו              ו                 ג                י      

 

 שיטת חכמים: 
 
 עומר עשירית האיפה הוא. ה

 קבים .   18איפה = 
 קבים )מדברים(   1.8עשירית האיפה = 

 
 קב מדברי.   1.2קב ירושלמי = 

 קב ירושלמי.  1.2קב ציפורי=  

(2.15.1 = )1.8     (  = 2.1קב מדברי
4

5
= )1.5       = קב ירושלמי

4

5
קב   

 ציפורי.  
 


